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我的爸爸是一个很好玩儿的大小孩。他把谁都能逗乐。他特别喜欢唱歌。他有时候在厨房唱，有时候在厕所唱。还有时候在梦里唱。他最喜欢唱的歌是“九月九”。可是有时候他唱的特别烦。要么声音太高，要么没正经的。我佩服我的妈妈。她听了十七年，才有一点烦。要是他还能跳舞，妈妈就高兴了。

                                              
 （胡小舟）


我最喜欢去的电影是 Amadeus (莫扎特)。这部电影拍摄于1984年。虽然这是一部老电影，然而，你并不觉得她老，因为故事发生在200年以前。故事以被遗忘的作曲家Salieri 为线索展开。他试图自杀，因为他自称杀害了Mozart。自杀没有成功，他被放进了神经病院。牧师来到他的病房跟他谈话，故事就从这里开始。

Salieri 告诉牧师他年轻时是宫廷作曲家。一场音乐会改变了他的一生。音乐会前他就听说有一个非常有才华的青年音乐家 Mozart将会演奏自己的乐曲。Salieri非常好奇地想知道Mozart究竟是个什么样的人。

在音乐会上当他看到一个佣人托着一盘糖果，便忍不住跟着他到了一个房间。他拿起一个糖果正要往嘴里放时，忽然听到了笑声，他忙躲到了桌子底下。笑声来自一个女孩儿，她匆忙跑进房间，躲在另一个桌子底下。过了一会儿，一个青年男子悄悄地跟进房间。他发现了那个女孩，捉着她的脚脖子把她从桌子底下拉出来。他们开始嬉笑。Salieri惊恐地看着那个青年男子说脏话。过了一会儿，那个青年男子听到音乐声，他让女孩安静下来。说到：“我还没到，他们就开始演奏我的乐曲了。”这时Salieri才意识到眼前这青年男子正是他想见到的人，Mozart。电影从这里开始讲Mozart的精彩的一生以及Salieri和Mozart的冲突。

电影背后的逻辑是Salieri嫉妒Mozart的音乐天赋，而Mozart却不能有自己的天赋换来Salieri的财富。Salieri不明白为什么上帝让这样
一个小男人来表达上帝的智慧。于是Salieri用一生的精力阻挡Mozart的成功。但是最终当Mozart死后，Salieri发现没有人记得他的音乐，而Mozart的音乐却越来越受欢迎。Salieri认为是上帝杀死了他亲手创造的天才Mozart。上帝留下Salieri痛苦的活在人间。Salieri绝望地看到自己的音乐逐渐消失，他想如果他告诉人们是他杀死了Mozart，那么人们最少在提到Mozart的时候会想到他。这是让人们记住他的唯一办法。

这部电影将Mozart介绍给人们。很多人是第一次真正感受到Mozart的才华和个性。人们惊奇地发现对Mozart了解很少。Mozart本人是多么的有趣，聪明和充满激情。我认为这部电影是世界上最完美的电影。

                                                   （关亦芳）



在中文学校，我们学了葛洪抄书的故事。一个贫穷的孩子，经过努力地读书和抄书，终于成为著名和渊博学者。这个故事对我们有很大的启发。

“抄书”在这个故事有重大的意义和作用。正是这个方法使葛洪得到成功。他穷得买不起书，读的书是从别人那里借来的。他需要抓紧时间马上读完，可以及时还给主人。因为他那么急促地读，很多知识不能深刻地了解，而且以后也容易忘记。还有些特别好的书，他想读好几遍，就得又去借书，别人可能会不乐意。怎么办？他想出了一个很有效的主意：抄书。这样也就会有自己的“书”，今后可以一遍一遍地读，更深了解书中的知识。

我认为葛洪家里贫穷促使他成功。如果他家里富裕，他也许会买好多书，但他不会把书当成宝贝，因为来得容易。他也不会抓紧时间地读。葛洪像岳飞一样，小时家里贫穷，但他们克服了重重困难，努力地学习，成为有名的学者。我们应该向他们学习，珍惜时间成为有作为的人。

                                                         （吴中易）
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我有一本很珍惜的书。这本书不仅在伴随我的那六年内教了我数不清的中文字和词语，它也给我带来了很多中国的美好回忆。我讲的这本书就是我的新编学生实用字典。

我现在还很深刻地记得我买字典的那一天。那时候，我还在中国上小学三年级。因为我上语文课的时候发现课本里有很多陌生的字，所以妈妈同意带我去到书店里挑一本字典。一走进大连的新华书店，我就忍不住的跟妈妈说了一句：“哇，这里有好多书呀！”在书店里，我一边跟着妈妈走，一边东瞧西看。走来走去，我只看到了一个接着一个放满书的大书架。

妈妈终于在一个大书架前面停住了。我走到前面一看，发现书架上放着一个个中文字典。这么多字典，我都看得眼花缭乱了。我和妈妈挑了几本学生字典，慢慢地选了起来。我们看的那些字典有些不标准，有些字数太少，但我最后终于发现了一本适合我的字典。那个字典不仅是专门给小学生的，它里面也有英文翻译，笔画，笔顺，组词，造句，小谜语，图画，五笔字型编码和表型码。那天下午，我就捧着我的新字典高高兴兴地回家了。

在学校里无论我在写作文还是在读课文，一碰到不会写或不会读的字，我就拿起我可靠的字典查那个字。因为我的字典，我的中文渐渐地提高了。

来到美国后，虽然我大部分的时间在用英文，我的中文字典还是很有用的。这是因为在这边，我还是要继续学中文和上中文学校。我的字典其实也有了另一个作用。每次我拿起字典，一看到我在字典侧面写的“江雪婷-水仙小学，三年三，49号”，我就会想到我在中国上小学的记忆。有时，我想起中国三年三班里的老师和同学，也有时，我想起了在水仙小学上课后的写作班。

我特别喜欢我的中文字典。因为在它的帮助下，我学了很多中文。但更重要的是，我的字典可以把我带回我记忆中敬爱的中国。

                                                    （江雪婷）
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鬼节是美国很有名的节日。在十月三十一号那一天，小孩会装成怪样的鬼，去跟别人要糖。这么奇怪的节日是从哪里来的呢？

“Halloween” 这个a 是从 Catholic 的 All Hallow’s Eve 得来的。以前，人们以为鬼节那一天，前年死的鬼会回到他们以前家，找人吃。那这些鬼是怎么吓跑的呢？人们会跟现在的小孩一样，装成很可怕，很吓人的鬼，到处乱跑，做坏事。

跟别人要糖这个主意是从Christian 的  All Soul’s Day 节日来的。All Soul’s Day 是十二月二号。很穷的人会从房子到房子走，跟里面住的人要小方面包块，叫soulcakes.

在1840s, 很多人从Europe来到美国找工作。这些人把Halloween这个节带到了他们的新国家。时间过了，Halloween就成了个只在美国的很特别，很好玩的节日。             （李姗姗）
鬼节是一个很好玩的节日。人们喜欢穿着古怪的服装，扮成鬼来作弄鬼。学校里，我们有游行和吃糖果。

鬼节的隔天是万圣节。在英国，万圣节是叫 Sanhaim（那也是祭日）。Sanhaim 节日是在夏天结束的时候。英国人想这个 magical time 和死祭有联系。他们想那天鬼会走在地球上。

鬼节前几天，有人把南瓜雕成鬼灯。当天，有人在街上游行。很多小孩也去 trick or treating。我和妹妹也去trick or treating。

                                                 （杜文聪）
每年十月三十一日，美国到处都在庆祝鬼节。孩子们穿着各种各样奇形怪状的服装，挨家挨户要糖。而且还有许多稀奇古怪的活动。每人都喜欢过鬼节，但是有谁知道鬼节是怎么来的呢？

鬼节是个古老的传统。两千年前在爱尔兰开始。十一月一日是万圣节。在那天圣人从天上下来。前一年死去人的灵魂会回来，想占有活着人的身体。当然人们怕身体被鬼的灵魂占有，所以人们把房子和自己打扮得很恐怕，吓跑鬼的灵魂。在1840s, 爱尔兰移民把这个鬼节带到美国。在那时，爱尔兰马铃薯害虫病，人们闹饥荒，就移民到美国。

南瓜灯也有个有趣的传说。爱尔兰有个叫杰克的恶汉。他到处干坏事和惹祸。有一次把魔王骗上树，然后在树干上刻上十字架，使魔王不敢下来。当他死后，他进不了天堂，因为做了很多坏事。但他又不能进地狱，因为他得罪了魔王。在又寒冷又黑暗中，魔王给他一支蜡烛照亮。他把蜡烛放在南瓜里，可以使它点得久一点。

以前，鬼节是个宗教严肃的节日，但现在变成了娱乐助兴的节日。

                                                     （吴中易）



我最难忘的夏日的一天是8月28日。那天，我们家刚从Oklahoma 搬到芝加哥。由于事先没有找到房子，所以刚到的那天早上，我和爸爸便出去找房子。真是幸运，不到两个小时，我们就找到一个二室一厅的公寓。当天下午，我忙着帮爸爸，妈妈搬家具。就连我妹妹也帮忙，她才五岁多！芝加哥的夏天也真热！搬完家具后，我全身都湿透了，但我不觉得累，因为我们终于找到了“新家”！

出来乍到，芝加哥的一切对我既熟悉又陌生。之所以熟悉是因为去年夏天，我来朋友家住了一个星期。当时，每天我还早起去跑步！陌生的是，这里好像比我原来住的地方热闹得多，交通繁忙得多。。。。。。但是，我想，随着时间过去，我会很快熟悉这里的新环境得！

                                        （邓震林）


星期二，夏令营组织去Roll On America。 这个地方有很多让我感兴趣的活动。有滑旱冰，游戏和激光大战。

我们的小组有四个人。有我，Josh, Kirby 和 Ahmad。我先玩游戏和激光大战，然后玩滑旱冰。晚上我们看了一个电影。是一个让人笑的电影。我们看完电影以后就睡觉了。

                                                         （陈休明）
�





十月份法国总统希拉克访问中国五天。他说他会推动世界多极化，所以他不喜欢布什单边打伊拉克。他也主张把欧盟对中国的武器禁运解除。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         


                                        (罗伊达)





希拉克访问中国先去四川。他是第一个外国总统没有先去北京。希拉克去四川要吃四川菜，看一看李白和杜甫的家。可是他对李白更有特殊感情。第二站他去北京为“法国文化年”开幕。                       


                                      （曹理）





法国在中国的企业总数是3700多家。法国总统希望三年之内翻一番。他想跟中国合作造飞机。也要争取拿到参加建北京到上海高速铁路的合同。                                  


                                     （卢文娟）





希拉克是法国总统。他希望把在中国的3700多个企业再增加一倍，要向中国出口小麦。要用法国的技术帮助中国造飞机。                  


                                    （米曾子）





十月八日至十二日法国总统去了中国。希拉克不喜欢布什，他也反对美国的伊拉克战争。他现在在北京，跟中国领导人谈话。也为2005年在中国举办的“法国文化年”开幕。


                                     （何励文）





法国总统访问了中国。他先去了四川。因为他希欢李白写的诗。李白的很多诗翻译成法文了。                                                                                                                                               


                                      （曾雯雯）





我觉得法国总统是一个很好的人。他觉得中国是一个好的国家。现在，中国跟法国的关系很好。                                                                      


                                          （胡小舟）
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校长之语





各位同学,老师和家长:


12月19号是这学期结束的日子, 也是同学们收获的时刻。我首先恭贺杰杰、杜文聪同学因 “我和弟弟学中文” 及 “超级海星” 分别荣获第五届世界华人小学生作文大赛一等奖和三等奖。 祝愿全校同学以他们为榜样, 在最后的考试中,取得骄人的成绩。


老师是学校的灵魂, 我亲身感受到老师在课堂内外的辛苦。 他们辛勤的劳动, 理应得到大家的尊重、支持和奖励。


为了总结经验, 提高教学效果, 我们将对老师, 同学, 家长进行教学普查。一部分表格将发给同学们, 请你们和家长一起认真填写, 并于12月19号交给关涛先生。


本学期校委会的工作包括: 1. 正常教学秩序, 及时听取老师、家长意见,调整老师和班级, 提高教学质量。 2. 建立了学校通讯网 (http://groups.yahoo.com/group/xilin/) 并用于发布学校重要信息。 请尚未注册的家长抓紧时间加入通讯网。 具体注册办法, 请读网内第一条信息。 此网还包括学校简介, 学校地点和联系方法。 3. 学校网站 (� HYPERLINK "http://www.geocities.com/perryzhao/xilin" �http://www.geocities.com/perryzhao/xilin�) 已初步完成, 其内容与通讯网相互映衬。 4. 学校购买了两台手提电脑, 用于支持教学和管理。 5. 学校资料数据电子化。 6. 出版了两期校报。 7. 准备春节汇报演出。


在学校工作中, 我们得到很多家长和友人的支持和帮助。 例如, 章时, 郭晴慧夫妇帮助购买电脑。 张凯和李全昌先生帮助联系春节演出场所。 还有许多家长热心帮助排练节目, 并为教学提供了宝贵意见和建议。 在此本人表示诚挚的谢意。


下学期从1月9号开学到3月13号结束,  教室不变。 学校春节汇报演出定于2月6号3:00 PM – 6:00 PM, 地点: 


芝北华人教会礼堂 


Chinese Christian Fellowship Church


 		3636 Illinois Rd, Wilmette, IL  60091





祝愿大家节日快乐, 安全返校!





郑建国















































































































































































































































































































































































































































 


           校长　　　　顾利程


                                                                       二零零四年五月二十日
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